

NOVICE IZ ŠPORTA

● Še naprej Kolinska-Slovan

Rokometno društvo Kolinska Slovan je imelo 18. septembra redni letni občni zbor. Med drugim so na občnem zboru potrdili še nadaljnje tesno sodelovanje s sponzorjem Kolinsko. V znak nadaljnega sodelovanja je direktor Kolinske, dosedanj predsednik kluba, Lojze Deželak predal klubu ček za 500.000.000 dinarjev. Novi predsednik kluba pa je postal dolgoletni klubski delavec Bogdan Šturm.

● Naši obrtniki prvaki v malem nogometu

Ekipa Obrtne zadruge GIKOS iz naše občine je dosegla velik uspeh, saj je na športnih igrah obrtnikov Slovenije bila I. v malem nogometu. Športne igre so bile organizirane v času obrtnega sejma v Celju in so se odvijale na tamkajšnjih športnih terenih. Ekipo je organiziral in vodil naš znanj obrtnik, elektroinstalater Mirko Rogič, ki je tudi sicer znan ljubitelj in organizator malega nogometa v Ljubljani in širše. Na teh igrah je tudi Ljubiša Pavlovič, predstavnik Obrtne zadruge GIKOS, v streljanju z zračno puško med posamezniki dosegel prvo mesto. Ti maloštevilni predstavniki moščanskih obrtnikov so dosegli imeniten uspeh, zakar jim iskreno čestitamo.

Franci MANDELIC

● Gimnastika za male šolarke!

Tudi v letošnjem letu Partizan Zelena jama organizira vadbo za male šolarke. Vadba bo potekala v obliki trimesečnega tečaja, ki se bo pričel 3. oktobra in zaključil 21. decembra. Program je usmerjen v razvijanje osnovnih motoričnih sposobnosti, deklice pa se bodo spoznale tudi z gimnastičnim orodjem. Vadba bo potekala v telovadnici OŠ Karel Destovnik Kajuh (stara šola) v Štepanjskem naselju, Vlahovičeva 42. Vhod v šolo je s strani igrišč. Urnik vadbe: torek in četrtek od 16.15 do 17.45. Prva vadbena ura bo v torek, 3. 10. 1989. Vpis bo na prvi vadbeni uri. Cena tečaja je 600.000 din. PARTIZAN ZELENA JAMA

● NTK VESNA ZALOG SPOROČA

Urnik vadbe v Zadržnem domu

III. selekcija – vsak dan dopoldne od 11 do 12.30 ter popoldne od 18. do 20.30 razen sobote in nedelje – trener Bojan Pavič
II. selekcija – vsak dan popoldne od 16.30 do 18. ure, razen sobote in nedelje – trener Bojan Pavič
Predselekcija – vsak torek, sredo in petek od 15. do 16.30 – trener Suzana Ropar.
Pionirska začetniška šola – vsak ponedeljek in četrtek od 15. do 16.30.
Rekreacija – vsak dan od 20.30 dalje.
Izvršni odbor NTK Vesna Zalog sporoča tudi vsem igralcem ter zainteresiranim višino članarine (velja od 1. septembra dalje): pionirji 30.000 din na mesec, mladinci 40.000 din na mesec, člani 50.000 din na mesec, rekreativci 100.000 din na mesec in začetniški tečaj (6 mesecev) 200.000 din

V. S.

● Urnik vadbe TVD Partizan Zalog

Urnik vadbe TVD Partizan Zalog
Vadba poteka v dvorani osnovne šole Adolf Jakhe, velja pa od 2. oktobra 1989 dalje.
Rekreacija moški
velika dvorana vsak ponedeljek in petek od 20. do 21.30
Rekreacija ženske
mala dvorana – ponedeljek
velika dvorana – četrtek od 20. do 21.30

V. S.

● Zadnja vest!

Na regijskem kvalifikacijskem turnirju za najmlajše sta v finalu igrala Ruper (Vesna) ter Žagar (Kajuh-Slovan). Zmagal je Ruper (Vesna) z 2:1 Čestitamo moščanskim igralcem!

V. S.

● ŠOTOKAN KARATE

Karateisti iz Novih Jarš vabijo



Tudi letos bomo organizirali treninge za pionirje, mladince in odrasle. Programi treningov bodo prirejeni za posamezne skupine. V svoje vrste vabimo tudi pripadnice ženskega spola, pa tudi člane, ki so že trenirali, pa so prenehali. Treninge načrtujemo v dveh skupinah. S sodelavci jih bo vodil izkušen trener in mojster karateja Anton Božič, 1. dan. Za aktivnostmi so člani z višjimi pasovi že pričeli. Vpis bo do konca septembra. Novi člani bodo trenirali ob torkih od 18.30 do 19.30, ob četrkih pa od 18.00 do 19.00 ure, nosilci višjih pasov pa bodo trenirali iste dneve, le uro kasneje. Vse informacije bodo lahko interesi dobili na treningih, ki bodo potekali na OŠ Nove Jarše, Clevelandka 11, (mala telovadnica) v Novih Jaršah.

P. K.

● SANKUKAI KARATE IN SAMOBRAMBA

Vpis še do 5. oktobra

Karate klub Forum sporoča in vabi, da se lahko vpišete v vse vrste treningov karateja in samoobrambe še do 5. oktobra. Vpisovanje je na OŠ Oskar Kovačič, nasproti strelišča Rakovnik, ob torkih in četrkih od 18. do 20. ure.

Kmetijstvu je »vrnjeno« 700 hektarjev zemlje

Še do konca septembra bo v prostorih občinske skupščine javna razgrnitev sprememb in dopolnitev dolgoročnega plana občin in mesta Ljubljane za obdobje 1986–2000. V zvezi s tem je naš občinski komite za urbanizem, gradbene zadeve in varstvo okolja 21. septembra pripravil sestanek, katerega namen je bil navzočim, predvsem predstavnikom krajevnih skupnosti, razložiti spremembe plana in odgovoriti na morebitna vprašanja. Kot je povedal Stane Mikuž, predsednik našega komiteja za to področje, so v tem paketu združene vse spremembe in dopolnitve, potrebne za usklajitev občinskih dolgoročnih planov in mestnega s sedaj veljavnimi sestavinami republiškega dolgoročnega plana, hkrati pa so v njem upoštevana tudi nova strokovna spoznanja.

Precej sprememb v dolgoročnih planih je s področja kmetijstva. V republiškem dokumentu je namreč najboljša kmetijska zemlja trajno namenjena obdelavi; to je bilo obvezno izhodišče, ki so ga zdaj morale vnesti v plane tudi občine in mesto. Tako je 700 hektarov površin v Ljubljani, ki so bile do sedaj označene kot zazidljive, »vrnjeno« kmetijstvu (tudi območje Hrušice). Del sprememb, ki so vnešene v plane, pa je rezultat nalog, ki

takrat, ko so se ti dokumenti pripravljali, še niso bile narejene. Gre za krajske zasnove, ki na novo določajo rabo in varstvo prostora na izvenmestnih območjih ljubljanskih občin (pri nas je tak primer Zasavsko hribovje). Med večjimi dopolnitvami naj omenimo še promet v Ljubljani; načrtovana je mestna železnica, kajti ugotovljeno je, da zdajšnji prometni sistem ne bo zmožen več reševati potreb na tem področju, kadar se bo število Ljubljancev povzpelo

prek 400 tisoč.

Tudi udeleženci sestanka so postavili kar precej vprašanj; predvsem jih je zanimalo, kako bo potekala vzhodna obvoznica, prenova Zaloške ceste skozi Polje, kakšna

je načrtovana razširitev Petrola, kje bo trasa mestne želenice, povedali pa so tudi svoja spoznanja in ugotovitve o razvoju našega mesta.

Tekst in slika: D. J.



Veselje ob obnovi cerkvenega obzidja v Zavogljah

Že v prejšnji številki našega glasila smo obširno pisali o pobudi in tudi končni realizaciji obnove razpadajočega obzidja ob sostrski cerkvi Sv. Urh v Zavogljah.

V petek, 8. septembra, je bila ob cerkvi in v njej prijetna zahvalna slovesnost s kulturnim programom učencev OŠ Toneta Trnina in prijaznimi besedami Eda Svetka, predsednika Turističnega društva Moste-Polje, ki je dalo pobudo za obnovo, Franceta Jungerja, župnika iz Sostre in Staneta Tomca, predsednika sveta krajevnih skupnosti Zador. Poudarjen je bil pomen varovanja naših kulturnih spomenikov in izraženo veliko veselje, da nam je v razmeroma kratkem času (tri leta) s pomočjo Zavoda za spomeniško varstvo občinskega komiteja za urbanizem, komunalne skupnosti, župnišča in turističnega društva uspelo popolnoma sanirati razpadajoče obzidje in opuščeno pokopališče ob njem. Dela so zadovoljivo opravili delavci GP Bežigrad in si v spomin na obnovo vgradili tudi ploščo. Pri obnovi so pomagali tudi vaščani, predvsem

z iskanjem in dovažanjem primerenih starih kamnov, kot so strokovnjaki Zavoda za spomeniško varstvo zahtevali. Tudi v prihodnje bodo storili še marsikaj, da bo vasica Zavoglje postala prijetna za slehernega obiskovalca od blizu in daleč.

In še nekaj prijetnega je bilo ta dan ob novem cerkvenem obzidju na dvorišču pri Begarjevih.

Po ogledu obnovljenega naravnega drstišča ob Ljubljani za vasjo Zavoglje, ki so ga obnovili člani ribiške družine Vevče, so na žaru zadišale ribe, dekleta so namizne prinesle domače pecivo in nazdravili smo z župnikovim vinom. Te pozornosti so bili deležni delavci GP Bežigrad in vsi drugi, ki so kakorkoli pomagali pri obnovi in so imeli razlog za veselje ta dan v tej družbi.

Tekst in slika: S. G.



● Nova pridobitev v Zadoru – obnovljena dvorana v Zadržnem domu

V zadnjih dveh letih smo obnovili dvorano v Zadržnem domu Zador, ki je bila že v kritičnem stanju. V dvorani je obnovljen tlak (pobarvani liti asfalt – 153 m²), strop, razsvetljava in ogrevanje. V načrtu pa imamo še prenovno odra in sanitarij.

Dvorana bo poleg kulturnih in drugih prireditev od sedaj lahko služila tudi za določene športne dejavnosti (namizni tenis, plesi, rekreacija, karate, judo itd.) in zabavne prireditve.

Zato vabimo vse, ki bi dvorano želeli uporabljati, da se oglasijo v tajništvo KS Zador (tel. 484-224).

STANE TOMC
predsednik sveta KS Zador

● V SPOMIN

Nežki Ferfila

11. septembra 1989 so na sostrskem pokopališču pokopali 81-letno Nežko Ferfila iz Dobruj.

Natanko pred 37 leti so prav tukaj pokopali njenega moža Nacja Ferfila, podpolkovnika JLA, nosilca spomenice NOB. Poročila sta se tik pred 2. svetovno vojno. Rodila se jima je ena hčerka.

Po odhodu moža v partizane je Nežka ostala sama z otrokom, brez sredstev. Preživljala se je z delom pri kmetih. Stanovala je kot podnajemnica z nekajkratno selitvijo iz Sostra v Zador in nato v Dobruje.

Po koncu vojne se je borba obeh Ferfilovih nadaljevala. Mož Nac se je boril s težko boleznijo, posledično vojnih let, saj so mu leto pred smrtjo amputirali nogo. Bil je več v bolnišnici kot doma.

Nežka pa se je borila z vsemi družinskimi težavami, poleg moževe bolezni tudi z mislijo, kako bi prišla do skromne lastne hišice. Ta velika želja je bila prisotna noč in dan. Nekaj let po moževi smrti se ji je s pomočjo prijateljev in znancev ter prihranjenimi sredstvi želja

izpolnila, da sta se s hčerko vselili v novo hišico. Hčerka Boža se je zaposlila v Papirnici Vevče, kjer je bil pred vojno zaposlen tudi oče. Pozneje se je poročila in rodila sina, ki pa je bolnik, v stalni oskrbi v Zavodu. Čez nekaj let je hčerka zbolela za neozdravljivo boleznijo in umrla.

Ker je bila Nežka zaradi naštetih težav nazadovoljna sama s seboj, tudi ni bila zadovoljna z zetom. Moral se je odseliti, zgradil si je hišo in ustvaril novo družino. Nežko je občasno obiskoval in ji poskrbel za najpotrebnejše. Ko zaradi poslabšanja bolezni ni mogla več skrbeti zase, saj je tudi oslepela, jo je bivši zet vzeml k sebi. Tja je šla rada, saj je ob koncu tedna vedno pripeljal iz Zavoda tudi sina, Nežkinega vnuka Damjana, na katerega je bila zelo navezana.

Bolezen in starost sta naredili svoje, Nežka je potrebovala stalno pomoč in oskrbo, ki ji je bila mučena po zmognostih in znanju. Na koncu je prihajala tudi sestra za nego iz Zdravstvenega doma.

Naj Nežka v miru počiva poleg svojega moža in hčerke!

V imenu znancev in prijateljev
MARIJA HRIBAR

Pepca Slabanja



V začetku avgusta je 72. letu umrla delovna in skrbna žena ter mati, nekdanja interniranka Pepca Slabanja.

Ko je izbruhnila vojna, je Pepca delala kot strežnica v splošni bolnici. Zaradi ilegalnega dela je bila 7. januarja 1944 zaprta v ljubljansko cukrarno, kjer so jo strahovito mučili, nato pa premestili v mariborske zapore. Po Mariboru je skušala še krutosi logorja Ravensbrück in nazadnje še logor Grizinger. Kmalu po vojni se je poročila s Ferdom Slabanja, borcem slavne XIV. divizije. Rodila sta se jima dva sinova. Z leti so se pri obeh vse močnejše oglašale posledice trpljenja med vojno, potem pa še prometna nesreča. Mnogo prezgodaj ji je ugasnilo življenje. V imenu krajevnih skupnosti se je ob grobu od nje poslovila Tončka Kolkalj.

Tone Rozman



Tiho, kot je živel, je ugasnilo življenje Tonetu Rozmanu, borcu-partizanu in spoštovanemu tovarišu. Rodil se je 2. decembra 1927 v Metliki. Bil je 7 otrok. Oče je kmalu padel v partizanih. Tone je bil od otrok najstarejši. Ko mu je bilo 14 let, je odšel v partizane, postal je kurir v Kardoški brigadi, pozneje po 3. decembru 1943 pa je bil borec v IX. brigadi. Dočakal je svobodo in se srečen vključil v gradnjo porušene domovine.

Kmalu se je poročil in žena mu je rodila dva otroke. Bil je srečen mož in nad vse skrben oče ter vgojitelj. Za svoje delo in aktivnosti je prejel več družbenih priznanj in odlikovanj. V imenu krajevnih skupnosti se je ob grobu od njega poslovil Štefan Trajbarič.